

Зимняя сказка

Новогодние праздники самое долгожданное время для детей и взрослых. Все ждут волшебства, веселья, радости. В январе, в старшей группе «Вишенка» прошел проект «Зимняя сказка». Ребята узнали много нового и интересного, познакомились с традициями и обычаями главных героев – Деда Мороза и Снегурочки. Дети оформили поздравительную газету «С Новым Годом!». С большим удовольствием лепили веселых снеговиков, рисовали снежинки, новогодние елочки. С помощью родителей мы организовали выставку поделок «Зимняя сказка». Итогом нашей работы было проведение новогоднего утренника с пением песен, рассказыванием стихов, театрализацией и новогодними играми.













